

“黑头车”驾驶员在合肥诱骗并玷污两名花季女孩 回家的路却走出一生的痛

周末回家的路，上错了车

小美和小丽是我省某市农村的两个女孩，小美今年16岁，小丽15岁。今年9月份，两个女孩考入省城一所中专学校，来到合肥读书。

11月19日，星期五，两个女孩决定趁周末回老家一趟。她们打算从校门口打一辆出租车到汽车站，再乘汽车回家。

无法痊愈的痛，说不出口

事后，男子将两个女孩送到了长途汽车站，还给了她们每人100元钱，说是给她们买车票的，之后便驾车离去。

两个女孩含着泪乘上了长途汽车，在半路上，小丽给老师打了一个电话。

“老师，我星期一不来上课了，以后再也不来了！”

追踪黑色轿车，锁定元凶

然而，两个被吓傻了的女孩不能提供任何有价值的线索，就连嫌疑人的驾驶证、行驶证、车牌号都没有记。

在侦查员的一再启发之下，小丽回忆起车辆的标志是一个H，经过对比辨认，最终确定涉案车辆为本田牌轿车。围绕这条线索，警方立即展开调查。

同为人父的你，怎忍下手？

“她们是自愿的，她们都是农村的，家里穷，在车上想跟我借钱，所以自愿和我发生关系。”阿光竟然这样为自己辩解。

“你自己也有两个女儿，为什么不考虑别人家女儿的感受？”民警最终击溃了阿光

下午16时许，放学后，两个女孩站在学校门口拦出租车，一辆黑色轿车开了过来。

“你们要去哪里？坐不坐车？”大约30多岁的男驾驶员向她们问道。原来是一辆“黑头车”，两个女孩当即说要去长途汽车站。一番讨价还价之后，双方约定，由男子开车送两人去车站，车费10元。

“为什么啊？出了什么事？”老师赶紧询问。“没办法跟您说，我给您发短信吧。”

一分钟后，老师收到小丽发来的短信，上面只有5个字：我被强奸了！

老师也很紧张，赶紧打电话过去，询问小丽现在在什么地方。得知她们在回家的路上后，老师赶紧阻止：“你不能回家，赶快

下车，马上打110报警。”

女孩们最终听了老师的话，在肥西县境内下车并报警。

桃花派出所民警很快找到了两个女孩，在了解了大致情况后，迅速把两个女孩带到了合肥市公安局包河刑警二队，把案件交由刑侦部门侦查。

经过4天4夜的侦查，警方终于锁定涉案车辆是牌号为皖A25×××的黑色本田轿车，该车的车主为一名女性，显然不可能是嫌疑人。通过进一步调查，该女性的丈夫阿光也经常使用这辆轿车。

警方当即调取阿光的照片，给女孩们辨认。看到阿光的照片，女孩们颤抖起来：“就是他！”

为了避免打草惊蛇，侦查员们先是对阿光的行踪进行了调查，发现他每天早晨都要开车送自己的两个女儿上学。

11月24日早晨7时30分许，阿光像往常一样下楼，就在他刚刚打开车门时，被守候民警一举抓获。

在刑警队，当侦查员们让两个女孩辨认嫌疑人时，两人都不敢去见嫌疑人，心中极度害怕。而她们在报案之前，之所以要打电话给老师，说以后不上学了，也是害怕会再碰到那个恶魔。（文中人物均为化名）

两个女孩上了车，车子却并没有开往车站，而是驶往滨湖方向，最终停在了一处十分偏僻的荒郊野外。“你们两个都要听我的话，如果谁不听话，我就把她送到南京去当坐台小姐。”男子威胁道。

两个涉世未深的小女孩没敢怎么反抗，就遭到了男子的玷污。

桃花派出所民警很快找到了两个女孩，在了解了大致情况后，迅速把两个女孩带到了合肥市公安局包河刑警二队，把案件交由刑侦部门侦查。

经过4天4夜的侦查，警方终于锁定涉案车辆是牌号为皖A25×××的黑色本田轿车，该车的车主为一名女性，显然不可能是嫌疑人。通过进一步调查，该女性的丈夫阿光也经常使用这辆轿车。

警方当即调取阿光的照片，给女孩们辨认。看到阿光的照片，女孩们颤抖起来：“就是他！”

为了避免打草惊蛇，侦查员们先是对阿光的行踪进行了调查，发现他每天早晨都要开车送自己的两个女儿上学。

11月24日早晨7时30分许，阿光像往常一样下楼，就在他刚刚打开车门时，被守候民警一举抓获。

在刑警队，当侦查员们让两个女孩辨认嫌疑人时，两人都不敢去见嫌疑人，心中极度害怕。而她们在报案之前，之所以要打电话给老师，说以后不上学了，也是害怕会再碰到那个恶魔。（文中人物均为化名）



星报独家

两个十几岁的小女孩，一辆错上的车，一个狠心男子，在一个周末的下午不幸交织，一宗令人发指的惨案就此发生。当颤抖的声音指着肇事男子说“就是他”时，肇事者注定无路可逃，但两朵娇弱的蓓蕾已被无情摧残。

记者 王涛

EduGlobal 艾迪留学

开启美好人生

中国五强留学机构 中国十佳留学机构 [2004]284号教外综资认字

Hefei.eduglobal.com

海外名校中文网 连线海外院校中国代表 在线快速申请

宾夕法尼亚大学博士谈美国留学

讲座地点：古井假日酒店 牡丹厅（长江东路1104号大东门）

美国专题讲座时间：2010年12月11日（周六）上午9：30-11：30

主讲人：方谦，Jamie Fang

艾迪留学美国业务项目总监 美国业务首席咨询师



- 获得常青藤之一宾夕法尼亚大学博士学位
- 北京大学东方语言文学系英文、印地文双语言本科毕业
- 在美国各大金融及保险公司做注册金融师十四年
- 在美国文理学院任教四年，主教东西方政治、经济、文化的比较

主题内容

- ★ 2011美国本科申请锦囊攻略
- ★ 美国前100院校研究生申请技巧
- ★ 美国宾夕法尼亚大学求学经验分享
- ★ 在美国做金融分析师的工作经历
- ★ 培养子女进入常青藤名校经验分享

美国国际招生协会（AIRC）中国大陆首家认证机构
美国留学任何疑问，现场一一给您解答！

预约电话：0551-5239977

艾迪留学合肥分公司：合肥市百大CBD中央广场19F

大富绿洲推介会盛大举行



2010年12月5日上午，在位于阜阳路的银瑞林国际大酒店五楼会议厅里，一场主题为“大富绿洲项目产品解析会”在这里拉开帷幕。

从香港远道而来的安徽大富房地产开发有限公司董事长辛德强先生首先代表大富公司对到场嘉宾致欢迎词。接下来由鑫能营销顾问公司总经理王建华先生为现场来宾对大富绿洲从项目所处地段、周边环境、小区规划、景观设计、户型设计等几大方面做了全面细致的解读。

而对于大家最关心的开盘时间、价格及优惠等信息，大富绿洲的营销总监何锦艳女士也做了详细阐述：项目12月18日开

千人共同品鉴绿水生活蓝本

盘，本次推出总面积41919.10㎡，户型包括90.92㎡两室两厅、94.62㎡两室两厅和113.91㎡三室两厅三种；办理贵宾卡的购房者在开盘当天可享受8000-10000元优惠。对于购房者最关心的房价，何总监也给广大购房客户吃了一颗定心丸，表示开盘最高价优惠后不超过6000元/㎡。

大富绿洲价值何在？价值一：生态人居，畅享世外生活70%超高绿化率，合肥难寻第二家！价值二：绝版环境，开创居住新典范；板桥河畔，上风上水的生活！价值三：稀缺地段，不可复制的高尚板块，天赋优越地段，为人生加冕！大富绿洲位于北二环与嘉山路交汇处，属庐阳区老城核心地带，处合肥宜居典范领地，尽享板桥河区域与阜阳路板块双重优势。价值四：交通枢纽中心，私车方便，公交更方便！拥有157、159、126、133等多条公交线路，自由通达全城。

纵观合肥高品质的项目，能够同时拥有板桥河畔、绝版地段、70%超高绿化率及360度全景视野的项目，唯有大富绿洲！

“看动画片、计算碳排放量、画绿色汽车……”12月8日，在芙蓉小学教室中，环保社团的志愿者和小学生们一起互动。原来，这是中华环境保护基金会和必胜客联合推出的环保公益项目“必胜客绿色小超人成长记”在合肥开展的第5课。

